Examen de Junio de MM2, grupo C — 10/06/2019(10,11)

Nombre y Apellidos:

Firma y DNI:

Consejo muy ttil: Siempre que sea razonable es conveniente comprobar los resultados.

™

— 0<zx<l1
1. [2 puntos] Sea la funcién f(z) = = =r=0
0 1< <2

a) Calcular su serie de Fourier en cosenos de periodo 7' = 4. b) Dibujar fex(z) en [—6,6] y
sobre ella la suma (aproximada) de la serie. c) Utilizando la identidad de Parseval, hallar la
suma de

> e
— (4n2 —1)2°
2. [2 puntos| a) Sea la ecuacién diferencial de Bessel

1
22y +xy + (iL‘Q — §)y:0

considerada en un entorno de x = 0. Escribir los cuatro primeros términos no nulos de una
solucién que no esté acotada en el origen y la regla de recurrencia de sus coeficientes.

b) Estudiar si el punto del infinito es regular, singular regular o irregular para la ecuacién
y' +ay' +by =0,

donde a, b son constantes siendo por lo menos una de ellas diferente de cero.

3. [2.5 puntos| Resolver por separacién de variables

Au=0, 0<ux,y<m,
u(x,0) = 22, u(x,7) =0,
uz(0,y) = ug(m,y) = 0.

4. [2 puntos] Calcular por separacién de variables la dnica solucién acotada del problema del

plano que cumple
30
Au:cos?, r<l, 0<6<mn/3
u(1,6) =0,
ug(r,0) = u(r,7/3) = 0.

Dibujar el recinto de integracion.

5. [1.5 puntos| Calcular por el método de las caracteristicas la solucién general de la ecuacién

3x2uy +uy = 20

y una solucién que satisfaga u(z,0) = 2z3.

Una vez hechos los ejercicios rellene, por favor, los resultados que se piden:
Prob 1:

El dibujo del apartado b)
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